



大連人(白衫)在第9輪以4:0勝河南建業後,上升到A組第6。



在新冠肺炎疫情威脅下展開的中超聯賽,經各方努力順利完成9輪賽事,兩組爭奪「前4」的爭標集團也逐漸成型,強隊如廣州恒大、江蘇蘇寧、上海上港和北京國安如無意外可穩佔一席,暫列A組第5的深圳佳兆業仍保持挑戰列強的機會,至於陳俊樂効力的廣州富力的演出則令人失望,很大機會要跌落護級組作賽。

香港文匯報記者 黎永淦



上海申花(白衫)與深圳佳兆業在第9輪以0:0戰平。

中超各組積分榜 (截至9月7日)

A組			
排名	球隊	勝/平/負	積分
1	恒大	7/1/1	22
2	蘇寧	5/2/2	17
3	魯能	5/1/3	16
4	申花	3/3/3	12
5	深足	3/2/4	11
6	大連人	2/3/4	9
7	富力	2/1/6	7
8	建業	1/3/5	6

B組			
排名	球隊	勝/平/負	積分
1	上港	6/2/1	20
2	國安	5/3/1	18
3	卓爾	5/1/3	16
4	華夏	4/2/3	14
5	永昌	3/4/2	13
6	重慶	2/3/4	9
7	青島	1/4/4	7
8	泰達	0/1/8	1

中超爭標與護級集團漸成型

中游球隊6爭4 陷混戰

受到疫情影響,今年度的中超球季改為賽會制,分兩階段進行。16支球隊先分為兩組,分別集中在大連及蘇州兩個賽區比賽。第一階段共14輪賽事,在7月25日至9月28日之間進行。完成14輪後,每組前4名共8隊晉身次階段的「爭標組」,尾4名跌落「護級組」。中超賽會將視乎疫情進展,再落實次階段賽程。

A組申花深足大連人爭晉級

踢到這個階段,A、B組首尾兩端的球隊已基本沒有太大壓力,像恒大、上港、國

安這類爭冠級別球隊,已經確立了積分優勢,即使放軟手腳,仍有極高機會穩佔前2位。而像河南建業、天津泰達、青島黃海這類,基本要進入護級組的球隊,現階段的任務更多是磨合陣容和打法,為第二階段增加護級的籌碼。

只有目前尚有爭4希望的球隊則走到任何一場都輸不起的階段,在極小的分差下,稍有不慎就可能形勢急轉直下。大連人4:0大勝河南建業後,已經上升到A組第6。恰巧另一場比賽上海申花與深圳佳兆業,在爭4的直接對話中戰平,形成了第4名的申花只領先大連人3分,第5的深足依舊與

申花相差1分,但僅領先大連人2分。

更為刺激的是,在下一輪比賽中,三支球隊都將面對強敵,大連人對陣小組第2的江蘇蘇寧,深足對陣同組的頭名廣州恒大,上海申花對陣同組第3名的山東魯能,之後大連人還將與上海申花直接對決。倒數第二輪,大連人會與深足上演爭4大戰,這同樣是影響A組格局的關鍵之戰,如果屆時申花已經跌出前4,大連人沒有掉隊,那麼這場比賽的意義將會十分重大,甚至要比第一階段無欲無求的「天王山之戰」更為精彩和激烈。

B組兩仗直接影響爭4形勢

B組形勢也不遜色,前列球隊的分差也

在3分以內。下輪比賽永昌與武漢卓爾將會上演爭4直接對話,華夏幸福將對陣尚存一絲爭四希望的重慶當代,這兩場對決的結果,將直接影響B組的爭4形勢,極端情況下,重慶當代可能還會加入這場爭奪。倒數第二輪卓爾將硬撼華夏,即使屆時雙方都在前4,恐怕也將是一場激烈大戰,畢竟第4名大概率將在第二階段首輪對陣廣州恒大,基本意味着「死路一條」。

在6支爭四球隊混戰之後,中超就要進入10月16日至11月12日進行的第二階段較量,屆時爭冠球隊將回歸主角位置,護級的廝殺也將上演。在雙回合淘汰賽的賽制下,注定將比以往更為殘酷和激烈。



武漢卓爾以2:2戰和國安後,在B組上升第3位。

疫情放緩 田總下月閉門辦測試賽



田總將閉門舉辦測試賽。

香港文匯報訊(記者 黎永淦)隨着疫情放緩,本地體育比賽可望逐步恢復正常。香港業餘田徑總會(田總)下月會在將軍澳運動場閉門舉辦測試賽,預料一班蟄伏已久的香港好手將有機會一展身手。

田總於周一宣布,10月10至11日將於將軍澳運動場舉辦「田徑測試賽2020」。由於疫情尚未完全受控,比賽會作出相關調整,例如100米跑、100米欄及110米欄等項目,只使用2、4、6、8線道。此外,運動員及工作人員都要遵守活動防疫指引。比賽日前14日曾到訪疫情流行地區,或曾接觸過相關人士都不應出席;在進入比賽場地前要先量度體溫;也要先填寫及遞交健康申報表,出示後備口罩及個人防疫衛生相關的用品;運動員

在比賽場地也要保持不少於1米的社交距離;同時身處比賽場地的任何時間,都必須佩戴口罩,只有在熱身跑步及比賽過程中可暫時豁免,在進行伸展活動及等待輪候期間則必須佩戴口罩。

田總在場地須知列明,所有用品和器材在比賽前及在比賽中將會消毒;所有擲項器材和起跑器,在比賽前將會消毒。回收擲項和起跑器的工作人員則必須戴上手套,在每次接觸器材後須消毒。在擲項區,包括落點區和投擲區,起跑區放置1:49/1:99漂白水桶和毛巾;標槍也會用酒精噴霧劑將把手消毒。

田總上一個舉辦的比賽是今年1月的季前測試賽,預料一班港隊好手今次都有機會參賽。



香港將軍澳運動場重開。

國羽將征湯優盃 泰台澳退賽

香港文匯報訊(記者 陳曉莉)丹麥羽球協會香港時間周一深夜官方宣布中國羽毛球隊(國羽)將參加10月3日至11日在奧胡斯舉行的2020年湯優盃。而泰國隊則以新冠肺炎疫情相關的特殊情況和關鍵球員的傷病為由退賽,成為繼中國台北及澳洲之後第三支宣布退賽的球隊。

丹麥羽協最新公布的參賽球隊有:印尼、日本、印度、馬來西亞、法國、荷蘭、德國、英格蘭、阿爾及利亞、蘇格蘭、埃及、西班牙、加拿大和韓國等隊。

兩年一度的湯姆斯盃世界男子團體錦標賽及優霸盃世界女子團體錦標賽原定於5月在丹麥的奧胡斯舉行,但受疫情影響,先後兩次修改賽期,但在疫情緩解及經各方協商後,最終決定於10月3日至11日舉行。



國羽於2018年奪湯姆斯盃冠軍。

資料圖片

今年8月初湯優盃已進行了分組抽籤,湯盃分組中,頭號種子印尼隊和2號種子日本隊分別自動進入A組和D組,3號種子中國隊被抽至B組,與中國台北、澳洲、法國隊同組。優霸盃分組中,頭號種子日本隊自動進入A組,2號種子中國隊自動進入D組,與印度、法國、德國隊同組。不過,泰國、中國台北及澳洲退賽後,世界羽聯暫未宣布替代球隊。



截至今年4月,樊振東的世界排名位居男單第一。

資料圖片

國際乒聯 世界排名即將解凍

據國際乒聯網站消息,受新冠肺炎疫情影響而暫時凍結的國際乒聯世界排名在時隔5個月後即將隨乒乓球賽事的回歸而重啟,這也將引發世界乒壇的積分爭奪戰。

因新冠肺炎疫情影響導致乒乓球比賽暫停,國際乒聯世界排名自2020年4月起被凍結。而11月份即將在中國舉辦的「重啟」系列賽事將讓乒乓球賽事重返國際舞台,同時國際乒聯世界排名將解凍。這一系列賽事包括2020國際乒聯女子世界盃、2020國際乒聯男子世界盃和2020國際乒聯總決賽。

屆時,參賽運動員都將獲取世界排名積分。這三項賽事也將為運動員們提供提升世界排名的機會。

截至今年4月的世界排名,國乒三虎樊振東、許昕及馬龍分別男單前三;女單方面,中國的陳夢居首,日本的伊藤美誠及另一國乒小將孫穎莎分列榜眼、探花。

長話短說

前足球先生盧比度離開傑志

香港文匯報訊(記者 黎永淦)早前隱瞞妻子外遊,後來確診感染新冠肺炎,引起一輪恐慌的前香港足球先生盧比度(右圖),證實已離開傑志。盧比度於2010從西班牙來港,是帶領球會重返高峰的功臣。他退役後擔任傑志足球學院教練,2013年起成為一隊助教,兼任足球學院技術總監。此外,為填補亞協盃兵源,季中來投的高梵也已離隊。



THANK YOU CHINO

中游會網球公開賽接受報名

香港文匯報訊(記者 陳曉莉)「第72屆全港網球公開賽」即日起至9月27日接受公眾報名參加。這項由中華游樂會(中游會)主辦的賽事,將於下月17日揭幕,賽期橫跨6星期。賽事共設11個組別:男女子單打、男女子雙打、混合雙打、18歲或以下青少年男子單打、18歲或以下青少年男子雙打、18歲或以下青少年女子單打、18歲或以下青少年女子雙打、14歲或以下青少年男子單打以及14歲或以下青少年女子單打項目。今年賽事獎金獎品總值達港幣30萬元。



王康怡去年奪女子單打冠軍。

資料圖片